
Raision kaupunki Pöytäkirja   1 (1) 
   

   

Kaupunginhallitus 15.11.2021  

 

 Asianro 1173/00.04.01/2021 

§ 413 

Luottamushenkilöiden osallistuminen alueelliselle maanpuolustuskurssille 

 

 

 Aluehallintovirastot järjestävät vuosittain alueellisia maanpuolustuskursseja. 

 

Alueellisilla maanpuolustuskursseilla käsitellään ulko- ja turvallisuuspolitiikan 

ajankohtaisia ja keskeisiä kysymyksiä sekä eri toimijoiden varautumista häi-

riötilanteisiin ja poikkeusoloihin. Kurssit ovat viiden päivän mittaisia ja ne toi-

meenpannaan aluehallintovirastojen ja puolustusvoimien yhteistyönä. 

 

Kurssit ovat suunnattu yritysten, yhteisöjen ja julkishallinnon organisaatioiden 

johdolle sekä näiden toimijoiden varautumisesta ja valmiussuunnittelusta vas-

taaville henkilöille. Aluehallintovirastot kutsuvat osallistujat kursseille organi-

saatioiden esitysten perusteella. 

 

Maanpuolustuskursseilla ei ole osallistumismaksua. Mikäli kurssille osallistuu 

Raision kaupungin luottamushenkilö, arvioitavaksi tulee se, onko maanpuo-

lustuskurssille osallistuminen katsottava sellaiseksi Raision kaupungin luotta-

mustoimen hoitamiseksi, josta kaupungin olisi suoritettava ansionmenetyskor-

vausta.  

 

Voimassa olevan hallintosäännön 200 §:ssä on määrätty niistä edellytyksistä, 

joiden mukaisesti luottamushenkilölle maksetaan ansionmenetystä luottamus-

toimen hoitamiseen käytetystä ajasta. Kyseisen pykälän 4 momentin mukaan 

”Luottamustehtävän hoitamiseen katsotaan ansionmenetyksen korvauksia 

laskettaessa kuuluvan kokousaika mahdollisine kokoustaukoineen, kohtuulli-

nen matka-aika kokoukseen kotoa ja takaisin sekä kokousmenettelyyn liittyvät 

tarpeelliset ryhmien väliset neuvottelut.” Edelleen säännössä on todettu koh-

dassa 203, että kaupunginhallitus antaa tarkempia ohjeita tämän luvun 

 

 

Päätösehdotus Kaupunginjohtaja Eero Vainio 

 

Kaupunginhallitus päättää, että  

 

1) kaupunginjohtaja voi esittää alueellisille maanpuolustuskursseille osallis-

tujiksi kaupunginvaltuuston ja kaupunginhallituksen puheenjohtajistoon 

kuuluvaa henkilöä tai kaupungin viranhaltijaa henkilön annettua tähän 

suostumuksensa.  

 

2) luottamushenkilön osallistuessa maanpuolustuskurssille hänelle ei suori-

teta korvausta mahdollisesta ansionmenetyksestä.  
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Päätös  

Janne Laulumaa poistui esteellisenä tämän asian käsittelyn ja päätöksenteon 

ajaksi, asia koskee henkilökohtaisesti häntä itseään.  

 

Jonni Moislahti ehdotti Tanja Parkon kannattamana, että 1) kohtaa muutetaan 

siten, että kaupunginjohtaja voi esittää alueellisille maanpuolustuskursseille 

osallistujiksi kaupunginhallituksen pöytäkuntaan kuuluvaa tai viranhaltijaa 

henkilön annettua tähän suostumuksensa.  

 

Kaupunginhallitus hyväksyi Jonni Moislahden ehdotuksen yksimielisesti.  

 

Kaupunginhallitus päätti yksimielisesti, että: 

 

1) kaupunginjohtaja voi esittää alueellisille maanpuolustuskursseille osallistu-

jiksi kaupunginhallituksen pöytäkuntaan kuuluvaa henkilöä tai kaupungin vi-

ranhaltijaa henkilön annettua tähän suostumuksensa.  

 

2) luottamushenkilön osallistuessa maanpuolustuskurssille hänelle ei suori-

teta korvausta mahdollisesta ansionmenetyksestä.  
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